

**PROCES - VERBAL**

Încheiat astăzi 13 octombrie 2022 , în ședința extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr. 5320 din 12 octombrie 2022, emis în baza Dispoziției nr.119 din aceeași dată.

Din totalul de 11 consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință un număr de șase consilieri , astfel că ședința se desfășoară în condiții de legalitate . La ședință participă dl. primar și secretarul comunei . Lipsesc d-nii consilieri Arghir Iordache , Arghir Traian , Dimofte Fănică , Lepădatu Lenuța și Nedelcu Ionel .

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința anterioară . Cum nu sunt de făcut mențiuni sau completări pe marginea sa acesta a fost aprobat în unanimitate de voturi. Președinte de ședință este dl. consilier Negrea Gheorghe, care preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare si a valorii proiectului pentru obiectivul de investiție:„Digitalizarea serviciilor comunei Cuca , județul Galați , în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte Pilonul IV – Coeziune economică, social și teritorială - Componenta C10 – Fondul local.

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent obiectului de investiție “Sistem de supraveghere video stradal în comuna Cuca , județul Galați.”

3. Proiect de hotărâre privind Aprobarea proiectului si a cheltuielilor aferente proiectului pentru obiectivul de investiții “CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A GESTIONĂRII INTELIGENTE SI A UTILIZĂRII ENERGIEI DIN SURSE REGENERABILE LA GRADINITA DIN SAT CUCA, COM. CUCA, JUD. GALATI,, propus spre finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – FOND.

4. Proiect de hotărâre privind:Aprobarea proiectului si a cheltuielilor aferente proiectului pentru obiectivul de investiții “CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A GESTIONĂRII INTELIGENTE SI A UTILIZĂRII ENERGIEI DIN SURSE REGENERABILE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”SF. GHEORGHE ” DIN SAT CUCA, COM. CUCA, JUD. GALATI,, propus spre finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – FONDUL

Fiind supusă la vot deschis ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi .

Precizăm că toate proiectul de hotărâre și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectelor de hotărâre, care prezintă referatele de aprobare .Mai explică dl. primar necesitatea convocării de îndată a membrilor Consiliului local , faptul că aceste hotărâri împreună cu alte documente trebuie să ajungă mâine 14 octombrie 2022 la societatea de consultanță pentru a putea fi depuse în vederea finanțării . Astfel dl. primar începe prin a susține proiectele de hotărâre .

La punctul unu arată dl. primar prezintă devizul general al proiectului de digitalizare . Cum nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a

fost aprobat în unanimitate de voturi . La punctul doi al ordinii de zi dl. primar arată că pentru începerea lucrărilor la obiectivul de investiții “Sistem de supraveghere video stradal în comuna Cuca , județul Galați” , trebuie să reactualizăm devizul general ca urmare a modificărilor la prețul materialelor și a manoperei . Cum nici aici nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi . La punctele trei și patru se arată că pentru creșterea eficienței energetice a localurilor de școală și grădiniță , se vor realiza lucrările înscrise în notele de fundamentare prezentate și devizele generale ale obiectivelor . Cum nici aici nu sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot individual cele două proiecte de hotărâre , acestea fiind aprobate în unanimitate de voturi . La încheierea ședinței dl. primar propune membrilor Consiliului local alocarea sumei de 500 lei pentru organizarea evenimentului prin care cuplurile care au împlinit 50 ani de la căsătorie sunt premiate . Membrii consiliului local au fost de acord cu alocarea acestei sume în unanimitate de voturi .

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier Negrea Gheorghe

Întocmit,  
Secretar UAT , A.Marin

